

Спорт

Женский футбол российского уровня

Турнир памяти Иосифа Деяка, проходивший в минувшие выходные, показал, что в районе есть женская футбольная команда, способная играть на первенстве России. В этом сошлись как тренеры, так и зрители.

Столь громкое заявление вполне под стать громкости рёва болельщиков, почти полностью оккупировавших трибуны — невиданное явление для женского футбола, ещё недавно находившегося в тени своего "старшего брата", футбола мужского.

Турнир носит имя бизнесмена и мецената Иосифа Деяка, при жизни попытавшегося сделать то, за что другие его коллеги попросту не рисковали браться: строитель Деяк не только начал финансирование футбольного клуба "Экстром", но и фактически с нуля возродил большой спорткомплекс "Темп" на Скобянином посёлке.

Сын бизнесмена Алексей Деяк унаследовал не только бизнес отца, но и его отношение к молодым спортивным талантам. Первый мемориальный турнир он организовал спустя непродолжительное время после смерти отца. Второй, прошедший через год, был проведён на качественно ином уровне



— как по организации, так и по зрелищности.

Турнир собрал все ведущие клубы Подмосковья, существующие сегодня. В течение двух дней на паркете выходили футболистки Солнечногорска, Реутова, Ногинска и Сергиева Посада. Представительницы двух последних городов на этот раз оказались сильнее соперниц — в старшей и младшей группах соответственно.

По мнению тренера нашей команды "Салют-Экстром"



Владимир Крючев
Фото Александры Фроловой

бизнес-центр

"Уралсиб" кредитует ЖК "Архимед" с господдержкой

ТЕКТА GROUP в сотрудничестве с банком "Уралсиб" приняла участие в программе "Ипотека с государственной поддержкой". В рамках программы покупателям недвижимости в ЖК "Архимед" предоставляется кредит с пониженной процентной ставкой.

Особые условия действуют при получении ипотеки на срок до 30 лет, при первоначальном взносе до 20%. Процентная ставка составляет от 12 до 14% на этапе строительства и всего 11% после оформления объекта в собственность. Это самые выгодные условия кредитования, которые предлагает банк "Уралсиб".

Получить подробную консультацию по предложениям банка можно будет 26 января и 2 февраля в офисе продаж ЖК "Архимед". Специалисты **ТЕКТА GROUP** помогут выбрать подходящую квартиру, а представители "Уралсиб" расскажут о процессе получения ипотечного кредита и составят предварительный график платежей.

Адрес офиса продаж: г. Сергиев Посад, ул. Дружбы, 9а.



В одном проекте завод, вуз и школа

На днях в школе № 5 в Пересвете поздравляли победителей физико-математической олимпиады, в жюри которой кроме учителей вошли профессора Московского государственного университета леса.

Среди сильнейших были названы десять участников, и в их числе обладатель самых высоких баллов Василий Наумов из 11 "А" класса. Кроме поздравлений, лауреаты получили приглашение от преподавателей МГУЛа стать студентами вуза, а компания "Русский Ламинат" готова разрезировать места для будущих молодых специалистов.

На заводе ДСП, который входит в группу предприятий компании, все вакансии заняты, производство работает сегодня в четыре смены. Продукция завода — плита европейского качества — пользуется на мебельном рынке повышенным спросом. А готовят завод будущих специалистов для индустриального парка под Пересветом. Этим и объясняется интерес производственников к городской 5-й школе. Кому же в первую очередь и работать на будущем современном производстве, как не молодёжи Пересвета?

Три года заводские шефы устраивают для старшеклассников экскурсии по заводским цехам, проводят школьные олимпиады с привлечением вузовской профессуры, чтобы будущие абитуриенты могли оценить свою силу по университетской планке. В мае производственники планируют устроить для своего профессионального резерва выездное мероприятие в честь окончания школы и вступления во взрослую жизнь. По прогнозам генерального директора завода ДСП Василия Балкова, к тому времени, когда нынешние выпускники школы окончат Университет леса, для них под Пересветом будет много настоящей работы на модернизированных производствах.

На 180 гектарах будет построено несколько заводов, связанных с деревообработкой — хватит не на одну блестящую

заводскую карьеру, говорят наставники. Это будет настоящий кластер по внедрению передовых технологий в отрасли. Промышленный парк должен открыть несколько тысяч новых рабочих вакансий — производственных и в сфере обслуживания.

Генеральный директор завода ДСП говорит, что на первоначальном этапе великолепный и идеально подходящий район проект индустриального парка с деревообрабатывающей спецификой натолкнулся на земельный спор. Но теперь разбирательства окончены, областной проект промышленного округа под Пере-



снаванием, где работает около 2000 человек. Не случайно в прошлом году на предприятиях компании отмечен бэби-бум. У деревообработчиков и мебельщиков в семье родилось более двадцати малышей.

В коллективах ценят недельную привавку к отпуску, доставку на работу служебным транспортом, корпоративную мобильную связь, материальную помощь к рождению ребенка и поддержку семейств, отправляющих малышей в первый класс. Работники дорожат своей профессией, потому что это прозрачное трудовое оформление по всем правилам, белая зарплата и достойный заработка в семью. Компания помогает многим детсадам и школам фирменной мебелью. Со школой № 5 в Пересвете на предприятии тоже несколько совместных проектов, в том числе планируется отремонтировать библиотеку.

Сегодня на предприятиях компании занято 40 выпускников Университета леса, и приток студентов для нужд компании производственники намерены расширять. Для того и проводят олимпиады, приглашают на них выпускников всех заинтересованных школ. По телефону службы персонала завода ДСП — 549-24-25 — можно связаться с организаторами программы и войти в совместные проекты завода, вуза и школы.

На территории будущего индустриального парка еще шумят лес, но кадры для него уже подрастают. В этом году Университет леса ждет порядка тридцати студентов из района. И есть прогнозы, что перспективный промышленный проект привлечет еще немало выпускников, определившихся с профессиональным выбором по совету компании "Русский Ламинат".

Светлана АНИКЕНКО

Справка об объекте

ЖК "Архимед" расположен в самом центре Сергиева Посада, всего в 1 км от Свято-Троицкой Сергиевой Лавры. Жилой комплекс отличают строгость геометрии фасадов, удобство планировок, современные конструктивные и инженерные решения. Общая площадь: 70 тыс. кв. м. Начало строительства: IV квартал 2011 года, окончание строительства: IV квартал 2013 года.



светом на площадке с полным набором индустриальной инфраструктуры опять в силах. Недавно проект "получил юридическое лицо", компания "Русский Ламинат" является учредителем промышленного парка.

Как только земля под обширный заводской терминал будет оформлена, начнется строительное освоение площадки. Планируется привлечь и других инвесторов с перспективными проектами. Сама компания предполагает создавать здесь предприятия не только с модернизированной технологией, но и с чёткими социальными гарантиями для работников. Когда сегодняшние школьники повзрослеют, они, конечно, оценят социальный пакет ком-

Погода

24 января
-12...-13 °C
Ночью -19...-22 °C
ветер западный 2 м/с
давление 745 мм рт. ст.

25 января
-22...-17 °C
Ночью -19 °C
ветер сев.-западный 3 м/с
давление 746 мм рт. ст.



ПРИХОДИТЕ К НАМ В ЛЕСТЕХ!



12 октября в нашем университете побывала
12 группа старшеклассников из средней школы
№ 5 г. Пересвет. Цель приезда – знакомство будущих потенциальных абитуриентов с Московским государственным университетом леса.



С программой мероприятия гостей познакомил директор Центра карьеры Х.А. Фахргединов. Как отметил Харис Алексеевич, в университете проходит обучение 12 тысяч студентов. Ежегодно дипломы об окончании вуза получают более 2000 человек. В этом году 48 % выпускников закончили вуз с отличием, а еще 40 % – без троек. Среди бывших и настоящих студентов МГУЛ есть и уроженцы Пересвета.

С приветственным словом к собравшимся обратился проректор по учебной работе Д.В. Тулаков. В своем выступлении Дмитрий Владимирович коснулся истории развития МЛТИ-МГУЛа, а также рассказал о текущей деятельности вуза. Университет леса представляет собой современный образовательно-научный инновационный комплекс, осуществляющий подготовку высококвалифицированных специалис-

тов по широкому спектру инженерно-технических, гуманитарных и экономических направлений. Его выпускники успешно трудятся на предприятиях лесной отрасли и ракетно-космического комплекса.

После официальной части школьники посетили различные факультеты, где их радушно встретили декан ФЭСТА А.В. Корольков и декан ФЛА В.А. Фролова, лаборатории, учебный центр «Лесомеханики», созданный с участием фирмы Ponsse, спортивный комплекс университета. И, конечно, пообедали в нашей замечательной столовой.

Несомненно, для большинства ребят то, что они увидели и услышали во время посещения МГУЛа, предопределит выбор будущей профессии и места дальнейшего обучения. Наверняка многие из тех, кто в этот день впервые переступили порог Лестеха, совсем скоро вернутся снова уже в качестве первокурсников.

В. ИЛЬИН, ФЭ и ВС.



От: Попечительский совет МГУЛ <wood@mgul.ac.ru>
Кому: Березина И.В. <shkperesvet@yandex.ru>
Написано: 14 июня 2017 г., 11:30:29
Тема: о сотрудничестве с МГУЛ
Папка: Исходящие / Wood

ДИРЕКТОРУ МБОУ СОШ №5
Г.ПЕРЕСВЕТ СЕРГИЕВО ПОСАДСКИЙ Р-Н
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Березиной И.В.

Уважаемая Ирина Васильевна!
В соответствии с нашим договором о партнёрстве между МБОУ СОШ №5 г. Пересвет, которой Вы руководите, Холдингом "Русский ламинат", МГУЛ (в настоящее время Мытищинский филиал МГТУ им. Н.Э.Баумана) (в 2012 года мы успешно и плодотворно сотрудничаем с Вами в направлении подготовки инженерных кадров высокой квалификации для различных отраслей, в том числе для ракетно-космического и лесного комплексов России. Ваши выпускники разных лет после успешного обучения в нашем университете востребованы на рынке труда по направлениям их подготовки. Свыше 80% выпускников МФ МГТУ им. Н.Э. Баумана работают по специальности на предприятиях Холдинга "Русский ламинат", РОСКОСМОСА и др. Надеемся, уважаемая Ирина Васильевна, что традиции нашего сотрудничества будут успешно продолжены.
Желаем выпускникам Вашей прекрасной школы найти достойное место в дальнейшем развитии и укреплении нашей Родины.
Благодарим Вас, уважаемая Ирина Васильевна за активное участие в работе Попечительского совета МФ МГТУ им. Н.Э. Баумана, в состав которого Вы входите. С уверенностью в дальнейшем творческом сотрудничестве.

С уважением,
Фахретдинов Харис Алексеевич
к.т.н., доцент
Исполнительный директор Попечительского совета
Мытищинский Филиал МГТУ им.Н.Э.Баумана
тел. +7 498 687-37-39
факс +7 495 586-94-77
моб. +7 916 693-10-08
<http://www.msfu.ru/popsovet/>
wood@mgul.ac.ru

